Elektrokehrmaschine Bezeichnung: Kehrmaschine / Hofmeister - Elektro Modell

6/4

www.ersatzteil-service.de

: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: KEHRMASCHINE / Hofmeister - Elektro
Bild Elektro | Benennung
1 110.016.472 | Rahmenbiigel, links, schwarz
2 110.016.473 | Rahmenbugel, rechts, schwarz
3 110.016.275 | Motortragerblgel, schwarz
4 110.014.429 | Hinterachse flr Laufrader, schwarz
5 110.016.954 | Motoradapter - E, schwarz
6 100.021.569 | Motorabdeckhaube, Kunststoff, schwarz
8 100.021.570 | Kehrblrstenhdlfte, weif3, | = 265 mm
10 100.019.411 | Fangboxhdlfte, Kunststoff, rot, links
11 100.019.412 | Fangkorbhdlfte, Kunststoff, rot, rechts
12 110.014.428 | Stiel-Unterteil, schwarz
13 110.007.773 | Stiel-Oberteil EC 17
15 100.021.343 | Laufrader - 160, Kunststoff, schwarz
17 100.000.476 | Gleiter S 18, Kunststoff, schwarz
18 100.019.441 | Sicherungsring G 20
19 110.016.264 | Bugel, vorme, verz.
20 110.016.265 | Bigel, hinten, verz.
22 100.019.415 | Getriebe kpl.
24 110.016.266 | Verstellhebel, verzinkt
25 100.019.432 | Giriffstiick / Verstellhebel, Kunststoff, schwarz
26 100.019.418 | Gasdruckdampfer
27a 100.000.551 | Schraube M8 x 30, DIN 603-4.8, verz.
27b 110.017.883 | Winkelblech - Héhenanschlag
28a 100.000.634 | Scheibe A 13 DIN 8021-St, verz.
28b 100.000.836 | Fligelmutter M8
29 100.004.296 | SSK CCS79/ 10A / 1-Hand
30 100.001.843 | Kabelzugentlastung, Kunststoff, zinkgelb
31 100.000.509 | Schraube PT 4,0 x 25, verz.
32 100.000.630 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 - St
33 100.000.835 | Fligelmutter M 6, Kunststoff, schwarz
34 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verzinkt
35 100.000.998 | Kunststoffklemme
39 100.000.602 | Mutter M 6 DIN 985 - 8, verzinkt, selbstsichernd
40 100.000.631 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 - St
41 100.021.965 | Schraube M 10 x 260 DIN 931 - 8.8, verzinkt
42 100.000.534 | Schraube M 6 x 60 DIN 603 - 4.8, verzinkt
43 100.000.596 | Mutter M 6 DIN 934 - 8, verzinkt
44 100.000.630 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 - St, verzinkt
45 100.001.867 | Schraube M 6 x 40 DIN 603 - 4.8, verzinkt
46 100.000.536 | Schraube M 6 x 40 DIN 931 - 8.8, verzinkt
47 100.000.610 | Mutter M 6 DIN 986 - 6, verzinkt
48 100.000.286 | Motorhaube G, schwarz
49 100.004.785 | Schraube PT 3,5 x 10
50 100.000.874 | Motar 1500W ohne Bremse
51 100.000.662 | Lufterfligel
52 100.000.668 | Kondensator 16uF
53 110.007.484 | Motorflansch mit Isolierschrauben M 8 x 40
54 100.000.964 | Sperrkantscheibe SKM8
55 100.000.538 | Schraube M 8 x 12 DIN 933-8 8, verz.
56 100.000.579 | Schraube 3,6 x 16 DIN 7983B
57 100.001.103 | Kabelzugentlastung - Adapter, Kunststoff
58 100.000.281 | Adapter D, Kunststoff, schwarz
59 110.017.333 | Isolierbuchse, Kunststoff (@ 20 x 8)
61 100.000.603 | Mutter M 8 DIN 985-8, verz.
62 110.017.331 | Getriebeadapter - E, Kunststoff
63 110.017.362 | Schraube M 10 x 30 DIN 912, verz.
64 100.023.233 | Spannstift 5 x 40 A St, ISO 8752
* 100.001.345 | Aufkleber - Warnhinweis
* 100.020.854 | Aufkleber - Besenhohe
* 100.020.855 | Aufkleber - Kehrrichtung
Sonderzubehdr (Schneeblrsten)
* 100.021.571 | Kehrburstenhalfte fir Schnee | = 265 mm



http://www.motoruf.de/

Elektrokehrmaschine Bezeichnung: Kehrmaschine / Hofmeister - Elektro Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

Kehrmaschine / Hofmeister - Elektro

6/5


http://www.motoruf.de/



